

“名牌”电池不到一周就坏了

多省警方联动,破获亿元制假售假案

一块使用寿命极短的笔记本电池,牵出亿元制假售假团伙。日前,南通警方摧毁一特大制假售假笔记本电池团伙,共捣毁存储、制售窝点15个,抓获涉案人员36人,查获假冒“惠普”“三星”“索尼”等世界名牌笔记本电池50余万件。犯罪嫌疑人利用网络将假电池销往全国各地,涉案资金近亿元。

南通如皋市民王先生是个网购控。今年年初,王先生网购了一块“惠普”牌笔记本电池,价格仅为市

场价的一半,没想到使用不到一周电池便坏了。王先生怀疑买到了假冒伪劣产品,便向当地派出所举报,同时还提供了一张随货邮寄的联系名片。

如皋警方调查发现,该网店在上海宝山路、邯郸路分别有一家实体店,对外销售“惠普”“索尼”“戴尔”“苹果”等品牌笔记本电池,销售价格明显低于市场价。而当侦查员向销售员提出要购买某品牌电池时,对方立即采用隐蔽的手段将储

存的电池贴标后进行销售。经确认,网店经营者是36岁的许某,山西山阴县人,曾因销售假冒注册商标商品被工商部门查处过。警方随后锁定许某位于苏州太仓陆渡镇的制假窝点及存储窝点,掌控了该团伙的制假源头。同时,还摸清了假电池的销售网络,涉及江苏、上海、广东、浙江等多个省市。

由于案情重大,如皋市公安局立即将相关情况汇报至南通市公安局、省公安厅和公安部经侦局。在

公安部经侦局的统一部署下,涉案地公安机关查清犯罪网络,锁定犯罪嫌疑人,以如皋为主战场在苏、沪、粤、浙等多省市发起“集群战役”,统一收网。

4月11日至12日,江苏太仓、上海闸北、广东深圳、浙江杭州等地警方密切配合、协同作战,一举摧毁了许某等人制售假冒名牌笔记本电池团伙。目前,该案正在进一步调查中。

张熙 苏锦安 陈莹

警车全程护送 发病老人获救

5月13日13时15分左右,苏通大桥北主线执勤民警接到一名客车司机的求助,称一名男乘客突发心脏病,情况危急。

民警在现场迅速开展施救,抢救期间病人伴有高烧和呕吐现象,几近休克,民警报告了大队。大队立即通知各收费站区开通绿色通道,并派警车全程护送,以最快速度将患者送往医院。经了解,发病男子姓顾,66岁,和老伴乘车去上海看望女儿,不料在车上突发疾病。由于抢救及时,目前老人已经脱离了危险。

陈莹 朱丁锋

中国旅游日 四场主题活动敲定

今年5月19日是第四个中国旅游日。昨天记者获悉,南通的四场主题活动已经敲定。

“乐享生活游园会”,地点在南通园博园,时间为5月19日上午;“欢乐休闲,如意如东”广场旅游宣传活动,地点在如东文峰广场,时间为5月19日上午;海门市万人体验游启动暨叠石桥4A景区揭牌,地点在叠石桥家纺城,时间为5月19日;“美好江苏·享寿如皋”第二届旅游文化节,地点在如皋水绘园风景区广场,时间为5月19日。

陈莹

画说南通

留守儿童体验馆

5月13日下午,全国首个留守儿童生活体验馆在如皋市白蒲镇林梓小学开馆。馆内设有乒乓球室、厨艺室、针线屋、洗衣室等,旨在通过生活技能的培训,让留守儿童从小树立独立意识和掌握自理能力,在实践中懂得团结协作、自立自强。

林梓小学校长魏小荣告诉记者,该校的留守儿童生活体验馆面向全校所有学生开放。学校希望以生活体验馆为平台,推动留守儿童和非留守儿童相互学习、共同成长。图为孩子们在体验馆包粽子。

吴瑶 陈莹 摄影报道



徐州新闻

跳进急流救人,民警累晕

醒来第一句话就是“人没事就好”

5月12日,江苏邳州40多岁妇女龚某从京杭运河邳州铁路桥上跳河轻生,在千钧一发之际,运西派出所副所长石典来从桥上跳入湍急的河水中,拼尽全力将她救上岸,自己却因体力透支过度昏了过去。他醒来后的第一句话就是“人没事就好”。



救人后,石典来累得晕倒在岸边 王玉峰 摄

5月12日中午12时许,在京杭大运河西大桥旁边的铁路大桥上,妇女龚某因家庭琐事要跳河轻生。铁路桥离水面有10米高。她的爱人闻讯赶来,情急之下跪倒在岸边,恳求妻子不要做傻事。

“当时我们正设法靠近,打算把她控制住,没想到她突然从桥上跳下了。”石典来说,他连衣服都来不及脱,紧跟着也跳进河。派出所保安宋军迅速从桥上扔下两个救生圈,帮助石典来救人。

龚某与石典来相隔数十米,都处在运河航道中间,这里水深有十多米,水流湍急,来往船只卷起的漩涡形成强大的吸力,游泳十分困难。石典来挣扎着向女子游去,“我到她面前的时候,她已经十分虚弱,接近昏迷了。”石典来快速将救生圈套在女子身上,拉着她艰难地向岸边游去。

这时,一艘货船向他们驶来,由于距离较近,货船转向已经来不及,

眼看就要撞上两人。“如果我松开手,自己向岸边游,完全来得及,但我不能丢下她不管。”石典来说,他用尽全力,拽着轻生女子游离航道,保安宋军也跳进河中帮忙救人,三人刚刚离开航道范围,货船就快速驶过。“再晚一分钟,我们三个都会被卷进船底。”宋军事后仍心有余悸。

快到岸边时,石典来和宋军已经筋疲力尽,石典来嘴唇发青,两腿直打哆嗦。这时,岸上许多居民伸出援手,他们手拉手形成人链,将3人合力拽上岸。“石所长到了岸边就躺倒晕了过去,过了好一会才缓过来,醒来的第一句话就是“人没事就好”,在岸边躺了一会后,他回到所里继续值班。”宋军说,他自己也累得躺在岸边,好一会才缓过劲来。

昨天上午,龚某夫妇来到运西派出所向石典来表示感谢。

王玉峰 刘清香

骗子冒充投资人 月薪万元招主任

自4月7日以来,有多名群众到彭城派出所报案,称有一名褚姓男子,以招聘办公室主任为名,收取应聘者保证金、押金。应聘者交了钱之后,却等不到上班通知,无奈报警。

5月8日晚上7点多,警方通过报警人提供的手机号、银行卡号等线索,在解放路一家银行附近将褚某抓获。据了解,他今年30多岁,一个月前,冒充沛县一家服装厂投资人,以招聘办公室主任、营销经理、文员等为名实施诈骗,其中办公室主任开出的月薪过万元,吸引大量刚毕业的学生前来应聘,褚某借机收取保证金、押金。截至被抓,褚某共骗得2万多元现金。

目前,嫌疑人褚某已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。

刘清香

偷了狗就跑 连撞两警车

昨天,邳州市法院公布一起盗窃案审理结果,刘某偷狗被发现后,驾车逃跑竟连撞两辆警车。法院以妨害公务罪,判处刘某有期徒刑8个月。

1月3日上午10点左右,刘某驾驶桑塔纳轿车在邳州市八集镇某村的麦地将村民张某某的草狗药死而盗走,村民发现后报警。民警驾驶警车追赶,并示意刘某停车接受检查。他不但不停车,为了避免警车超车,还以“S”形路线向前狂奔,途中将警车右侧前大灯砸坏。

为了抓住刘某,警方又出动一辆警车在前方拦截,刘某发现前方路面横着一辆警车,立即加大油门冲了过去,导致警车严重受损,乘坐该车的民警受伤。刘某强行冲撞警车后,被后来赶上的警车逼停,民警将其抓获。

赵晨 刘清香

医院广告牌划断幼童3根肌腱

伤人的广告牌还摆在门诊大厅,医院正和家属协商处理

5月13日中午,邳州市民王先生13个月大的儿子,在徐州妇幼保健院的门诊大厅,右手三根手指的肌腱被广告牌划断。院方表示,先为孩子治疗,之后再处理赔偿问题。

王先生告诉记者,5月13日,他13个月大的儿子小文(化名)到徐州妇幼保健院看病,小文的姑姑去挂号,奶奶带着小文坐在门诊大厅的座椅上休息,“座椅旁边立着一块广告牌,是不锈钢结构的,小文

的右手无意中碰到了广告牌,食指、中指、无名指三个手指被划伤,血流不止。”

小文的奶奶慌了神,赶紧叫大厅里的工作人员来帮忙处理伤口,“喊了半天,来了一位工作人员简单包扎一下,然后让我们带孩子去中心医院看伤。”小文的奶奶说。

在徐州市中心医院检查发现,小文右手三根手指肌腱全部断裂。“医生说这种伤很难恢复,容易留下

后遗症甚至残疾。”截至昨天下午,王先生已经花了近万元医疗费,“出事之后,徐州妇幼保健院没有主动联系过我们,也没来看看孩子,我觉得孩子是在医院受伤的,他们应该主动来看看孩子。”王先生说。

记者在医院大厅看到,广告牌底部有个不锈钢制作的菱形图案,菱形的一角裂开,尖尖的十分锋利。王先生说,孩子就是在这里被划伤的,他认为医院没有及时清除

广告牌上的安全隐患,导致孩子受伤,应该负责,同时要尽快撤下这个广告牌,这个像刀子一样快的广告牌放在这里实在太危险了。

据了解,广告牌放在门诊大厅内已有一年多,徐州妇幼保健院人事科的马姓科长告诉记者,孩子的手确实是在医院被划伤的,“我们现在正和孩子父母协商,也联系了中心医院,积极治疗孩子的伤,之后再处理赔偿问题。”

刘清香